

СЛЕДЫ КРИМИНАЛЬНЫХ РАЗБОРОК?

Рядом с родником на улице Вольной в Петрозаводске который месяц лежит гора мусора, и никому нет до этого дела.

Накануне 60-летия Победы побывал в белорусском городе Витебске. Что меня поразило больше всего, так это идеальная чистота: ни пустых бутылок, ни окурков. При этом мусорных контейнеров в городе я не заметил. А все дело в четком графике прихода мусоровозки. Строго в установленное время машина подъезжает к определенному месту, где собираются горожане с наполненными мусором ведрами. Ведра опустошаются — машина отъезжает. На мой взгляд, это простой и эффективный способ. Когда же в Петрозаводске будет чисто?

П.РОДИН,
ветеран труда и тыла

КОММЕНТАРИЙ "КУРЬЕРА":

Мы побывали у родника на улице Вольной и тоже были возмущены наличием рядом с родником мешков, пластмассовых бутылок, бумаги и прочего антисанитарного добра. Еще больше "впечатлило" другое зрелище. По склонам оврага, метрах в ста от родника, мы обнаружили несколько проржавевших кузовов автомобилей. Сразу представилась красочная картинка сурьей расправы местных братков над членами конкурентной группировки: автомобили провинившихся нещадно летели вниз, в овраг... Да так и остались в нем. Для истории.

В течение двух недель мы держали связь с ведущим специалистом управления городского хозяйства Натальей Салминой. Наталья Васильевна, из наших уст узнав о проблеме мусора рядом с родником, удивилась и пообещала разобраться. В установленный день мы ей перезвонили. Н.Салмина сообщила, что мусора

рядом с родником больше нет. Это показалось нам странным, поскольку, по нашим наблюдениям, ситуация нисколько не изменилась. Спустя несколько дней все прояснилось. Оказывается, мусор, на который жаловалась наш читатель и мы, к территории родника не относится (несмотря на 10-15-метровую близость к источнику), а входит в так называемый "реестр свалок". Получается, что за родником следят, а за территорией вокруг него — нет.

Свалку ликвидируют, сказала нам чиновница, но точной даты этой ликвидации не назвала. Не исключено, что к тому времени мусорная гора разрастется и еще приблизится к роднику.

Что касается "следов криминальных разборок", то их, если и уничтожат, то не сразу. Заявка, по словам Натальи Васильевны, на это дело будет дана, но сроки исполнения неизвестны.

Фото Лидии ПАНАСЮК



Что тут произошло?



В 15 метрах от этой свалки — родник